

ЗВІТ

Про проведення зборів громадян по обговоренню ініціативи міського голови щодо об'єднання територіальних громад у Новомиргородську міську об'єднану територіальну громаду

Відповідальна особа : Францішко Андрій Анатолійович - секретар Новомиргородської міської ради, згідно розпорядження Новомиргородського міського голови № 291 від 02 листопада 2017 року.

Місце проведення: Зал засідань Новомиргородської міської ради, Новомиргород вул..Соборності 227/7, 16 листопада 2017 року, 10 годин 00 хвилин.

Присутніх: 57 осіб

Порядок денний:

1. Про ініціативу Новомиргородського міського голови Забажана І.В. об'єднання територіальних громад сіл Защити, Кам'януватки, Розливи, Йосипівки Йосипівської сільської ради, села Тишківки Тишківської сільської ради, сіл Ганнівки, Костянтинівки Костянтинівської сільської ради в Новомиргородську міську об'єднану територіальну громаду з центром у місті Новомиргород .

2.Про ініціативу Дібрівського сільського голови щодо включення до переліку громад, що об'єднуються сіл Буртів, Василівки, Зеленого, Дібрівки Дібрівської сільської ради.

Інформація про осіб які взяли участь в обговоренні питання:

Забажан І.В. – голова Новомиргородської міської ради ;

Яременко О.П. – директор Кіровоградського відокремленого підрозділу Установи “ Центр розвитку місцевого самоврядування ”;

Немировський А.Б. – депутат міської ради;

Чепіжак М.В. – громадянин, житель міста;

Белінська О.О. – депутат міської ради;

Мікель М.В.- громадянин, житель міста;

Самченко І.М. – громадянин, житель міста;

По пункту 1 Порядку денного, більшість пропозицій надійшло на підтримку ініціативи Новомиргородського міського голови Забажана І.В. об'єднання територіальних громад сіл Защити, Кам'януватки, Розливи, Йосипівки Йосипівської сільської ради, села Тишківки Тишківської сільської ради, сіл Ганнівки, Костянтинівки Костянтинівської сільської ради в Новомиргородську міську об'єднану територіальну громаду з центром у місті Новомиргород, що підтвердилось результатами голосування зафіксованими у Протоколі.

Дану пропозицію щодо ініціювання добровільного об'єднання надати на наступну сесію Новомиргородської міської ради для прийняття рішення про надання згоди на добровільне об'єднання зазначених територіальних громад.

По пункту 2 Порядку денного усі пропозиції виступаючих рекомендували відхилити ініціативу Дібрівського сільського голови щодо включення до переліку громад, що об'єднуються сіл Буртів, Василівки, Зеленого, Дібрівки Дібрівської сільської ради, що також підтверджено результатами голосування.

Відповідальна особа



Францішко А.А.